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Дайджест актуальних новин щодо
діяльності органів місцевого
самоврядування в умовах воєнного стану
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МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА
ФІНАНСИ

Уряд затвердив Середньостроковий план пріоритетних
публічних інвестицій на 2027–2029 роки

Кабінет Міністрів України затвердив Середньостроковий план
пріоритетних публічних інвестицій на 2027–2029 роки обсягом
270,9 млрд грн. Документ визначає пріоритети державного
інвестування та є основою для формування Єдиного проєктного
портфеля публічних інвестицій.

План охоплює 18 пріоритетних галузей, 44 підсектори та 67
напрямів публічного інвестування. Серед наскрізних пріоритетів –
енергоефективність, цифровізація, реагування на зміни клімату,
гендерна рівність і безбар’єрність.

Після затвердження Плану секторальні міністерства мають
сформувати та подати свої інвестиційні проєкти на експертну
оцінку. Формування Єдиного проєктного портфеля
здійснюватиметься через екосистему DREAM, що забезпечить
прозорість відбору та реалізації проєктів.

Міністерство економіки вже розпочало прийом заявок до Єдиного
проєктного портфеля через систему DREAM, який триватиме до 5
липня 2026 року. Лише проєкти, включені до цього портфеля,
зможуть претендувати на державне фінансування в межах
середньострокового планування публічних інвестицій.

Докладніше за посиланням

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-zatverdyv-serednostrokovyi-plan-priorytetnykh-publichnykh-investytsii-na-20272029-roky
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ОСВІТА
Уряд розподілив 6,6 мільярда гривень додаткової дотації
для забезпечення вчасної виплати зарплати освітянам та

іншим працівникам бюджетної сфери

Кабінет Міністрів України затвердив розподіл 6,6 мільярда гривень
додаткової дотації з державного бюджету між 24 обласними бюджетами.
Кошти спрямують на забезпечення вчасної та повної виплати заробітної
плати працівникам бюджетної сфери.

Додаткова дотація, зокрема, дасть змогу місцевим бюджетам
профінансувати видатки на оплату праці відповідно до рішень уряду
щодо підвищення посадових окладів педагогічних і науково-
педагогічних працівників на 30%.

Кошти розподілено між 24 обласними бюджетами з урахуванням
індивідуальних потреб кожного регіону. Обсяг фінансування визначено
залежно від потреб у коштах на підвищення заробітних плат і
можливостей місцевих бюджетів самостійно покривати ці витрати. Що
менше власних доходів має регіон, то більшу частку витрат компенсує
держава.

Для бюджетів територіальних громад та областей, які розташовані на
територіях активних або можливих бойових дій, держава покриває 80%
видатків на підвищення заробітних плат. Для інших місцевих бюджетів,
які демонструють недостатню фінансову спроможність, цей показник
становить від 50% до 80%.

Докладніше за посиланням

https://mon.gov.ua/news/uriad-rozpodilyv-66-miliarda-hryven-dodatkovoi-dotatsii-dlia-zabezpechennia-vchasnoi-vyplaty-zarplaty-osvitianam-ta-inshym-pratsivnykam-biudzhetnoi-sfery
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ОСВІТА
130 майбутніх академічних ліцеїв отримають державне
фінансування на створення сучасних освітніх просторів

Майбутні академічні ліцеї отримають кошти субвенції для оновлення
лабораторій природничих наук, STEM-лабораторій та навчальних
кабінетів. Усього відібрано 130 таких закладів освіти у 22 областях
України.

Громади зможуть закупити для них обладнання, мультимедіа, меблі для
оснащення кабінетів, що дасть змогу створити сучасний освітній простір
відповідно до підходів Нової української школи. Ремонтні роботи
заклади проводитимуть коштом місцевого бюджету.Фінансування
отримають заклади, відібрані за результатами конкурсного відбору.
Заявки подавали громади, які є засновниками закладів освіти.

Оцінювання проводила комісія МОН за рейтинговою системою. Під час
відбору враховували рівень дефіциту сучасної освітньої інфраструктури
в територіальній громаді, спроможність закладу забезпечити ефективне
та цільове використання сучасних навчальних просторів під час
освітнього процесу, а також успішний досвід реалізації освітніх проєктів,
зокрема за природничим та математичним напрямами. 

Оновлення шкільної інфраструктури — це один із ключових напрямів
реформи НУШ, що дає вчителю інструменти для інтерактивної взаємодії,
створює умови для якісного навчання учнів та набуття ними навичок. 

Докладніше за посиланням

https://mon.gov.ua/news/130-maibutnikh-profilnykh-litseiv-otrymaiut-derzhavne-finansuvannia-na-stvorennia-suchasnykh-osvitnikh-prostoriv
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ОСВІТА
МОЗ України розробило Рекомендації для закладів

загальної середньої освіти з організації
харчування у пристосованих приміщеннях

Наприкінці червня 2026 року Міністерство охорони здоров'я України
розробило нові рекомендації для закладів загальної середньої освіти
щодо організації харчування учнів у пристосованих приміщеннях. Це
рішення ухвалено для того, щоб гарантувати дітям безпечні та гігієнічні
умови прийому їжі у школах, які через воєнні виклики або відсутність
повноцінних харчоблоків змушені адаптувати під їдальні альтернативні
простори.

Новий документ МОЗ деталізує механізми того, як школи можуть
швидко та безпечно перетворити холи або резервні приміщення на
обідні зони. Основні нововведення та інструменти включають:
використання модульних меблів (складаних або мобільних столів та
стільців, залучення кейтерингових послуг та доставка готової їжі з
опорних кухонь або фабрик-кухонь; температурний контроль: для
збереження гарячих страв обов'язковим є використання термобоксів та
спеціальних термопідносів; організація прийому їжі у декілька змін та
рознесення потоків учнів різних вікових груп у часі тощо.

Запровадження цих правил безпосередньо пов'язане з масштабною
державною ініціативою: з 1 вересня 2026 року безоплатне гаряче
харчування стане доступним абсолютно для всіх учнів 1–11 класів. Таке
розширення програми є стратегічним пріоритетом Уряду для підтримки
українських родин та внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в умовах
економічних наслідків воєнного стану.

Докладніше за посиланням

https://rada.info/upload/users_files/04344392/8ac18e3bb73a185ed81dda443ec7ae61.pdf
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ДЕРЖАВНІ РІШЕННЯ
ДЛЯ ДІТЕЙ

Уряд удосконалив законодавство щодо контролю /
моніторингу за соціальними виплатами та

дотриманням прав дітей

Зміни, розроблені Міністерством соціальної політики, сім’ї та
єдності України, спрямовано на розширення повноважень
Пенсійного фонду України, пов’язаних із переданням функцій з
призначення та виплати різних видів державної соціальної
допомоги, зокрема моніторингу / контролю в частині соціальних
виплат та дотримання прав дітей.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11 червня
2025 року № 695 «Деякі питання надання окремих видів державної
соціальної допомоги Пенсійним фондом України», від 23 червня
2025 року №  766 «Про реалізацію експериментального проекту
щодо централізації механізму виплати деяких державних допомог»
та від 25 червня 2025 року №  765 «Деякі питання призначення та
виплати державних соціальних допомог, соціальних стипендій
органами Пенсійного фонду України» з 01 липня 2025 року органам
системи Пенсійного фонду України було передано функції з
призначення та виплати 39 видів державної соціальної допомоги,
які раніше здійснювали органи соціального захисту населення.

Очікуємо на публікацію нормативно-правового акта найближчим
часом на Урядовому порталі.

Докладніше за посиланням

https://hromady.org/uryad-udoskonaliv-zakonodavstvo-shhodo-kontrolyu-monitoringu-za-socialnimi-viplatami-ta-dotrimannyam-prav-ditej/
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ДЕРЖАВНІ РІШЕННЯ
ДЛЯ ДІТЕЙ

Уряд розподілив 6,6 млрд грн додаткової дотації на
оплату праці працівників бюджетної сфери

Кабінет Міністрів України 24 червня розподілив кошти додаткової
дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих,
тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали
негативного впливу внаслідок повномасштабної збройної агресії
Російської Федерації.

Загальний обсяг додаткової дотації становить 6,6 млрд гривень.
Кошти спрямовуються до 24 обласних бюджетів для здійснення
видатків на оплату праці з нарахуваннями працівників бюджетних
установ відповідно до встановлених законодавством умов оплати
праці та з урахуванням необхідності реалізації постанов Кабінету
Міністрів України від 26.12.2025 № 1749 і № 1750.

Нагадаємо, наприкінці 2025 року Уряд ухвалив рішення щодо
підвищення з 01.01.2026 оплати праці у відповідних сферах.
Йдеться, зокрема, про постанову Кабінету Міністрів України від
26.12.2025 № 1749, якою передбачено підвищення посадових
окладів педагогічних і науково-педагогічних працівників, а також
постанову Кабінету Міністрів України від 26.12.2025 №  1750, якою
встановлено додатковий коефіцієнт підвищення посадових окладів
для працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг.

Водночас місцеві бюджети на 2026 рік були сформовані та
затверджені без повного врахування додаткового фінансового
навантаження, необхідного для реалізації цих рішень.

Докладніше за посиланням

https://hromady.org/uryad-rozpodiliv-66-mlrd-grn-dodatkovoi-dotacii/
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ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА

Понад 3 500 ветеранів й ветеранок отримають житлову
підтримку у межах єВідновлення та програм пільгової

іпотеки

Кошти у розмірі 140 млн євро для України схвалив Банк розвитку
Ради Європи (БРРЄ).

Уряд спрямує їх на дві важливі житлові програми: 

80 млн євро — на розширення програми «Житло для ВПО з ТОТ» у
межах єВідновлення. На першому етапі підтримку отримують
учасники бойових дій та люди з інвалідністю внаслідок війни, які
були змушені залишити свої домівки через російську агресію.
Завдяки додатковому фінансуванню планується забезпечити
близько 2 000 житлових ваучерів. 

60 млн євро — на програму пільгового іпотечного кредитування
для ветеранів й ветеранок. Це дозволить надати орієнтовно 1 500
пільгових кредитів на придбання власного житла. 

Уряд продовжує залучати міжнародну підтримку, щоб допомогти
тисячам родин, зокрема ветеранам і ветеранкам отримати
власний дім, а також розширити допомогу для тих, хто найбільше її
потребує.

Докладніше за посиланням

https://mva.gov.ua/prescenter/category/86-novini/ponad-3-500-veteraniv-y-veteranok-otrimaut-zhitlovu-pidtrimku-u-mezhah-evidnovlennya-ta-program-pilgovoi-ipoteki
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Розпочала роботу цифрова платформа для українців за
кордоном «Додому»

Цифрова платформа «Додому», розроблена для українців за кордоном, які
розглядають можливість повернення до України, розпочала роботу у
тестовому режимі.

Платформа покликана допомогти українцям отримати актуальну інформацію
про те, які кроки потрібно зробити, щоб підготуватися до повернення, які
можливості є в Україні, а також сформувати персональний план повернення.
«Додому» об’єднує інформацію про громади, сервіси, можливості
працевлаштування, навчання, соціальну підтримку в Україні та інші
інструменти, необхідні для ухвалення поінформованих рішень щодо
повернення та реінтеграції. Також платформа містить інформацію про
осередки за кордоном, де можна знайти підтримку у прийнятті рішення про
повернення – Центри єдності та організації, які входять у Мережу єдності.
Платформа працює у тестовому режимі та доступна за посиланням:
https://dodomu.unity.gov.ua/ 

Платформа містить окремий блок із «візитівками» громад, готових приймати
та підтримувати людей у процесі реінтеграції. Тут можна знайти інформацію
про місцеві послуги, інфраструктуру, можливості та контакти. Наразі до
платформи долучилося вже понад 100 громад.

Докладніше за посиланням

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

https://www.msp.gov.ua/press-center/news/platforma-dodomu-ukrayintsi-za-kordonom
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МОЛОДЬ, СПОРТ, КУЛЬТУРА
Молодь з малих територіальних громад має можливість

отримати гранти Президента України

Докладніше за посиланням

Інвестувати в молодь, зміцнювати громади: Кабмін схвалив
проєкт Указу про призначення грантів Президента України

Рішення є наступним етапом реалізації щорічного механізму грантової
підтримки молоді з малих територіальних громад. У 2026 році Міністерство
молоді та спорту України спільно з Українським молодіжним фондом провели
конкурс на отримання грантів Президента України. За результатами
конкурсного відбору визначено переможців, чиї молодіжні проєкти
пропонується підтримати за рахунок коштів державного бюджету.

Наступним етапом стане розгляд Президентом України проєкту Указу та
ухвалення рішення щодо призначення грантів переможцям конкурсу.

Важливо, що Кабінет Міністрів України схвалив саме проєкт Указу Президента
України. Гранти будуть призначені після підписання і офіційного
оприлюднення відповідного Указу Президента України.

Докладніше за посиланням

https://hromady.org/category/%d1%82%d0%b5%d0%bc%d0%b0%d1%82%d0%b8%d1%87%d0%bd%d1%96-%d1%82%d0%b0-%d1%81%d0%b5%d0%ba%d1%82%d0%be%d1%80%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d1%82%d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc%d0%b8/%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d1%82%d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc%d0%b8-%d0%bc%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b4%d1%8c-%d1%81%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%82-%d0%ba%d1%83%d0%bb%d1%8c%d1%82%d1%83/
https://www.kmu.gov.ua/news/molod-z-malykh-terytorialnykh-hromad-maie-mozhlyvist-otrymaty-hranty-prezydenta-ukrainy
https://hromady.org/investuvati-v-molod-zmicnyuvati-gromadi/
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БЕЗПЕКА: ЕКОЛОГІЯ

Уряд змінив порядок проведення електронних аукціонів з
продажу електричної енергії за двосторонніми договорами, які

спрямовані на підтримку об'єктів розподіленої генерації

Докладніше за посиланням

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2026 року №  799 були
внесені зміни до Порядку проведення електронних аукціонів з продажу
електричної енергії за двосторонніми договорами, які спрямовані на
підтримку об'єктів розподіленої генерації.

Цим рішенням розширено можливості для розподіленої генерації: Виробники
електричної енергії на об'єктах розподіленої генерації отримали право
добровільно здійснювати продаж електроенергії через електронні аукціони
за двосторонніми договорами.

Документ адаптує процедури проведення торгів та уточнює перелік учасників
з огляду на актуальні потреби ринку в умовах децентралізації та необхідності
підвищення конкуренції.

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-poriadku-provedennia-elektronnykh-auktsioniv-z-prodazhu-k799
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Президент підписав Закон України про доплати за роботу з
міжнародними проєктами

23 червня Президент України підписав Закон України «Про внесення змін до деяких
законів України щодо стимулювання участі органів місцевого самоврядування в
реалізації програм і проектів міжнародної технічної допомоги та міжнародного
територіального співробітництва» від 27 травня 2026 року № 4887-IX.

Положення Закону України спрямовані на стимулювання посадових осіб органів
місцевого самоврядування до впровадження програм, проєктів міжнародної
технічної допомоги, міжрегіонального, транскордонного, транснаціонального
співробітництва, що реалізуються за рахунок коштів бюджетної підтримки, допомоги
та/або грантів Європейського Союзу, урядів та/або муніципалітетів іноземних держав
(крім держави, визнаної державою-агресором, державою-терористом), міжнародних
організацій, донорських установ.

Новації Закону:
запроваджується чіткий механізм доплат посадовим особам місцевого
самоврядування за додаткове навантаження, пов’язане з реалізацією програм і
проєктів міжнародної технічної допомоги та міжнародного територіального
співробітництва, у межах відповідних бюджетів;
встановлюється, що такі доплати можуть здійснюватися за рахунок бюджетної
підтримки, допомоги та/або грантів міжнародних партнерів, крім держави-
агресора;
визначається, що порядок здійснення доплат встановлюватиметься місцевими
радами на основі типового порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України.

Звертаємо увагу, що основна частина Закону набирає чинності через три місяці з
дня його опублікування тобто з 23 вересня 2026 року. З цього моменту громади
отримають офіційне право нараховувати доплати своїм працівникам за роботу з
грантами за нині діючими правилами.

Докладніше за посиланням

ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ

https://hromady.org/prezident-pidpisav-zakon-ukra%d1%97ni-pro-doplati-za-robotu-z-mizhnarodnimi-proyektami/
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Всеукраїнська Асоціація ОТГ

тел.+38 068 914 17 35
 
e-mail: office@hromady.org

https://ln.ki/hromady.org
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